
Нарада керівників національних органів стандартизації, метрології і сертифікації (40-ве засідання МДР)

З 28 по 30 листопада 2011 року в м. Баку (Азербайджанська Республіка) відбулась Нара
да керівників національних органів стандартизації, метрології і сертифікації (40-ве
засідання Міждержавної Ради зі стандартизації, метрології та сертифікації — МДР).

  

У заході взяли участь делегації національних органів з технічного регулювання
країн-учасниць СНД. Україну представляла делегація, яку очолив генеральний
директор ДП «УкрНДНЦ» Олег Вікторович Кононенко. 

  

        

  

Згідно з порядком денним учасники розглянули питання у сфері технічного регулювання,
стандартизації, метрології, оцінки відповідності, акредитації, нагляду та контролю
дотримання вимог технічних регламентів, норм і правил.

  

За підсумками обговорень був підписаний протокол, в якому визначені пріоритетні
напрями діяльності у зазначених сферах та прийняті такі рішення у розрізі тем.

  

Рішення статутних органів СНД

    
    -    

Підписано договір про зону вільної торгівлі Головами правління держав- учасників СНД;
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    -    

Схвалено та направлено для підписання проект Меморандуму щодо взаєморозуміння між
МДР та EOSs (Європейські організації зі стандартизації).

    

  

Технічне регулювання

    
    -    

Доопрацьовано проект «Соглашение» та замінено його назву на «Соглашение о
межгосударственных технических регламентах государств- участников СНГ».

    

  

Стандартизація

    
    -    

До Програми робіт із міждержавної стандартизації (2010–2012 рр.) включено 2 777 тем
на розробку (перегляд) міждержавних нормативних документів. За цей період
розроблено та прийнято 135 міждержавних нормативних документів та змін до них;

    
    -    

Вилучено із Переліку нормативних документів, закріплених за МТК «Измерение
влажности твердых и сыпучих веществ» ГОСТ 29027-91 «Влагомеры твердых и сыпучих
веществ. Общие технические требования и методы испытаний» та закріплено за МТК
518.

    

  

Метрологія

    
    -    
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Прийнято План розробки нормативних документів у сфері метрологічного забезпечення
ІВС (інформаційно-вимірювальних систем).

    

  

Оцінка відповідності

    
    -    

Виявлено причини необхідності проведення додаткових робіт з оцінки (визнання)
відповідності, які полягають, перш за все, у відмінності обов’язкових вимог до продукції,
на відповідність яким проводиться сертифікація; відсутність визнання гігієнічних
висновків (сертифікатів) між міністерствами охорони здоров’я держав-учасників СНД;

    
    -    

Прийнято рішення про необхідність щоквартального інформування Бюро стандартів МДР
щодо виникнення технічних бар’єрів у сфері оцінки (визнання) відповідності;

    
    -    

Вилучено додаток до «Соглашения о взаимном признании сертификатов
компетентности персонала в области оценки соответствия», прийнятий на 39-му
засіданні МДР.

    

  

Акредитація

    
    -    

На засіданні Економічної ради СНД 23.09.2011 р. схвалено проект «О взаимном
признании аккредитации органов по сертификации и испытательных лабораторий
(центров), выполняющих работы по оценке (подтверждению) соответствия».
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Джерело: http://www.ukrndnc.org.ua/
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